

感恩有你 美丽的白衣天使

我市举办“5·12”国际护士节庆祝大会 486名护士获表彰

早报5月9日讯 为传承和弘扬南丁格尔无私奉献的人道主义精神,切实关心关爱护士,激励广大护理工作者在新时代更加奋发有为,5月9日下午,由青岛市卫生健康委员会主办,青岛市护理学会承办的“我们的护士 我们的未来”青岛市“5·12”国际护士节庆祝大会举行,来自全市卫生健康系统的500余名代表参加了庆祝大会。庆祝大会为2023年度50名“青岛好护士”、30名“杰出护理管理者”、30名“优秀专科护士”、376名“三十年好护士”等进行颁奖,为每一位白衣天使送去感谢与掌声。

2023年国际护士节的主题是“我们的护士,我们的未来”。这一主题彰显了护理队伍在应对全球健康挑战,改善全民健康过程中的重要地位,更赋予了新时代护理人员新的使命与重任。为大力培树医疗卫生领域勤廉兼优、“德医双馨”的先进典型,讲好卫生健康故事,市委宣传部、市卫生健康委等部门组织开展了护理行业先进典型推荐评议活动,举办了“非凡十年·守护健康”主题宣传活动。庆祝大会为2023年度50名“青岛好护士”、30名“杰出护理管理者”、30名“优秀专科护士”、376名“三十年好护士”及“青岛卫生健康这十年”主题演讲大赛和“随手拍:我身边的好医护”短视频大赛获奖人员代表进行了颁奖。市总工会向深耕于医疗卫生一线的12位劳模赠送了慰问品。

青岛市卫生健康委主任薄涛在庆祝大会致辞中向全市护理工作者致以节日的问候和诚挚的祝福,向长期以来支持和理解护理事业的社会友人表示衷心的感谢。庆祝大会还举行了点灯授帽仪式,山东省首位、青岛市唯一一位南丁格尔奖章获得者李桂美,市护理学会原理事长王玉玲,市护理学会理事长高玉芳、秘书长韩玉芳共同为新入职护士代表授帽。会上,以李桂美半个多世纪的护理生涯为先进典型的“青岛市护理职业道德教育基地”正式揭牌。高玉芳在致辞中表示,时代的变革为护理事业带来了新的挑战与机遇,市护理学会将围绕“健康中国”建设战略目标,在“十四五”全国护理事业发展规划的指导下,加大基层护士培训力度,提高专业护理能力,强化学术引领力,加强护理科研能力,促进突破性护理成果产出,提升我市护理学术影响力。

庆祝大会上,医务人员表演的歌曲《你是我的天使》、音乐剧《这世界那么多人》、情景剧《做新时代的提灯女神》等节目精彩纷呈,《我们眼中的白衣天使》《战“疫”青春必有我,不负韶华勇担当》主题演讲令现场观众无不动容,大会在歌伴舞《最美是你》中落下帷幕。

早报5月9日讯 备受青岛参保人期待的“琴岛e保”5月9日正式上线,作为青岛市唯一一款政府指导的城市定制型商业医疗保险,该款补充保险不设年龄限制、不设职业限制、不设既往健康状况限制,每年只需139元即可享受高达310万元的保额,发售两年来得到岛城市民的广泛认可。投保可使用职工医保个人账户资金,也可使用微信、支付宝等其他支付方式,实现了职工医保个人账户资金家庭共享。

“琴岛e保”升级

扩大覆盖范围。本次投保放开投保限制,凡是在青岛居住,社会医疗保险无论是否在本地参保(不含港澳台)都可以购买。发生重大疾病医疗费时,经社会医疗保险报销后,再由“琴岛e保”按规定予以报销。



大会现场,新入职护士代表宣誓。

/ 人物事迹 /

“优秀专科护士”郑柯柯: 扎根一线无私奉献

青岛中心医疗集团PICC门诊护士长郑柯柯,坚守专科护理12年,始终为患者带去最优质的护理服务。青岛市中心医院是以肿瘤为特色的三甲综合医院,PICC门诊年就诊量高达30000余人,工作节奏快、压力大,可以说是一个没有硝烟的战场。作为护士长,她带领团队为患者提供最优质的专科服务,科室实行24小时急诊听班制,只要接到电话,无论晚上多晚,她总是第一时间赶往医院。优秀的专业素养及暖心的护理服务,赢得了老百姓的口碑,科室门诊量持续增长,成为胶东地区年门诊量及置管量最大的PICC专科门诊。郑柯柯说,“我要把深爱的护理工作当成实现人生价值的平台,始终用真挚的心扎实工作、无私奉献,在平凡的一线护理工作岗位上为每位患者服务。”

“杰出护理管理者”张阳: 传承发展中医药护理

作为黄岛区中医医院护理部主任,张阳立足中医护理事业发展,传承精华、守正创新,带领护理团队通过了2022—2023年青岛市医疗卫生C类重点学科护理学评审,将高质量中医护理融入高质量医院发展中。作为学科带头人,张阳从优质护理、护理学科发展、护理人才培养三个方面,实施全生命周期健康促进行动,深化优质护理服务内涵,创新健康宣教方式,推出患者出院“考试”健康服务模式,以“出考卷、奖学霸、个性化宣教”等新颖形式,提高患者对疾病的认知、对防病的理解、对健康理念的践行。同时,推动建立中医适宜技术准入制度,挖掘创新中医适宜技术项目,目前医院开展中医护理技术40项,出院患者中医适宜技术实施率高于97.5%。

“青岛好护士”尚全伟: 精准提供护理服务

青岛大学附属医院心血管外科护理单元护士长尚全伟,是一位85后的小伙子,获评2023年度“青岛好护士”后,他说,“今后将继续强化服务意识,更新服务理念,为病患和家属提供更及时有效的护理服务与支持,让人文关怀理念深入人心。”他秉承“历练综合素质,塑造学习文化”的理念,坚持利用碎片时间学习专业知识,不断拓宽视野,提升专业水平,始终做好年轻护士的带教与培养。持续开展“一切以患者为中心”的优质护理服务,不断改进完善工作流程,提升诊疗效率、加速康复、缩短住院时间。他还经常开展温馨助老系列活动,多途径进行科普宣教,为每位患者提升就诊体验。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健 摄影报道)

139元保费不变 310万元保障升级

“琴岛e保”增补10种高值抗癌药

降低赔付门槛。继续下调部分保障责任的起付门槛,对连续2年续保人员,责任一、责任二累计合并起付线由1.6万元降至1.5万元,对连续3年续保且前期“琴岛e保”未理赔人员,降至1.4万元;责任四、责任五起付线进行合并,由分别1.6万元、1万元降至合计1万元。

增补保障责任。2023年度新增质子重离子治疗保障,增补10种高值抗癌药,为罹患恶性肿瘤患者增加治疗选择。新增健康管理服务,共包含了在线问诊、药店折扣、门诊预约、就医陪诊等12项健康服务,让所有投保人都能享受到“琴岛e保”带来的暖心健康服务,提

高健康水平。

继续取消“等待期”。为鼓励广大投保人积极投保,新投保及续保的均不设等待期,让新投保者享受一个年度完整的保障。

线上投保便捷高效

本市参保人可通过“琴岛e保”微信公众号、“青岛医保”微信公众号、各区(市)医疗保障局微信公众号、保险行业协会微信公众号、各共保体公司官方微博公众号等进行投保,也可扫描文后二维码、共保体公司销售人员专属二维码

跳转微信公众号投保,相关费用直接关联划转。这种投保和缴费方式,突破了传统模式,更加便捷高效。该产品支持使用微信、支付宝、云闪付支付渠道,特别是允许利用职工医保个人账户余额为自己及亲属支付保费,实现医保卡的账户共济。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)



扫码参保
琴岛e保